

Errata ~ corrige

- pag. 9 — 3^a colonna - 1^o gruppo - aggiungere: *Archimede* - Cannoniera.
4^a colonna - annullare la chiamata (2).
- pag. 15 — 4^a colonna - 1^o gruppo - 6^o rigo - leggasi *Cesario Console*.
- pag. 25 — 4^a colonna - 4^o gruppo - 8^o rigo leggasi *Rismondo*.
- pag. 26 — 4^a colonna - 2^o gruppo - togliere *De Cosa* (già compreso a pag. 15 - 4^a colonna - 1^o gruppo).
- pag. 31 — 2^a colonna - 5^o rigo - togliere *Grazioli* (passato tra le navi addette al servizio fari).
4^a colonna - 7^o rigo - leggasi *Acton (Emerich)* quello di *Ruggero* essendo il secondo nome.
4^a colonna - 10^o rigo - *Millo* (compreso anche a pag. 13 - 4^a col. - 2^o gruppo).
- pag. 36 — 4^a colonna - 2^o gruppo - togliere *Ciclone* (già compreso nel gruppo Venti e Meteore a pag. 17 - 4^a colonna).
- pag. 47 — 2^a colonna - 11^o rigo - leggasi *Capodistria*.
- pag. 79 — 3^a voce - leggasi *Cesario Console*.
- pag. 84 — 3^a voce (*Conteduca*) - ultimo rigo - leggasi (1844-1930).
- pag. 93 — Fra l'ultima e la penultima voce inserire:
EURO. — Il vento d'Oriente - il Levante.
- pag. 110 — 5^a voce (*Lepanto*) carattere maiuscolo.
- pag. 121 — Fra *Molara* e *Moncenisio* inserire:
MOLFETTA. — Città e porto dell'Adriatico in prov. di Bari, con attivissimo traffico mercantile e peschereccio.
- pag. 139 — 1^a voce (*Porto Rosega*) carattere maiuscolo.